
Vulnérabilités :  E/O Donne 3 * 

Donneur : Sud  Contrat :   2 SA Entame :  7  Joueur : Ouest 

      A V 10 8      

      D 9 6      

      8 7 5 4      

      9 2      

 D 9 6 3  N    7 4  

 7 4 3 
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  A 5 2  

 A 10 2    6 3  

 R 8 4   S    A D V 10 6 3  

      R 5 2      

      R V 10 8      

      R D V 9      

      7 5      

 

Donneur :    SUD Contrat :  2 SA= 

Entame : 7  

Enchères :   
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Solution : 

2  = 6 cartes ou 5 belles, 11-17 H 

2 SA = 9-11 H, arrêt  et  

Vous prenez immédiatement et réaliser vos 8 levées (6 à  et 2 As) 

La défense ne devrait pas avoir trop de souci pour ses défausses et réalisera le reste 

Pas de difficulté 

Le contrat de 3  chute (2 ,2  et 1 ) 

On peut noter qu’Est peut décider de « revenir » à 3 , avec une main comportant un singleton. 


